

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Директор Департаменту освіти і науки  
обласної державної адміністрації  
(обласної військової адміністрації)



Оксана САКРІЄР

2024 р.

**АКТ**

**прийому готовності**

**ЧЕРНІВЕЦЬКОГО ФАХОВОГО КОЛЕДЖУ**

**ТЕХНОЛОГІЙ ТА ДИЗАЙНУ**

до нового 2024/2025 навчального року

Повна адреса: вул. Євгена Гребінки, 16 м. Чернівці, 58001

Телефон: (0372) 573-409

Прізвище, ім'я, по батькові керівника: Гапей Алла Василівна, директор коледжу.

Відповідно наказу Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від «22» липня 2024 р. № 244 «Про створення комісії з перевірки готовності закладів освіти, що фінансуються з обласного бюджету, до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2024/2025 років» перевірку проводила комісія в складі:

**голови комісії:**

Олега ДРЕБОТА – заступника директора Департаменту – начальника управління ресурсного забезпечення,

**членів комісії:**

Яни ТИХОХІД – начальника відділу координації діяльності закладів фахової передвищої, вищої освіти і науки управління освіти, науки та цифрової трансформації Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) – заклади фахової передвищої освіти;

Степана ЩЕРБАНОВИЧА – провідного фахівця комунальної установи «Навчально-методичний центр якості освіти та координації господарської діяльності навчальних закладів області»;

Людмили КУЧЕРЕНКО – в.о. начальника відділу санітарно-епідеміологічного нагляду та організації розслідування спалахів Головного управління Держпротспоживслужби в Чернівецькій області (за згодою);

Миколи БАСАРАБА – начальника сектора ювенальної превенції Головного управління Національної поліції у Чернівецькій області (заклади освіти Чернівецького району) (за згодою);

Віталія ХАРИТОНА – начальника відділу технічної охорони та логістики управління поліції охорони в Чернівецькій області (для закладів освіти Вижницького і Чернівецького районів)(за згодою);

Богдана СОЛЬСЬКОГО – начальника відділу сектору запобігання надзвичайним ситуаціям Чернівецького районного управління Головного управління ДСНС України в Чернівецькій області (заклади освіти м. Чернівців та Чернівецького району) (за згодою);

у присутності представників закладу освіти:

Алли ГАПЕЙ – директора коледжу;

Руслана КУЧІНКА – голови Первинної профспілкової організації працівників коледжу.

**Комісією встановлено:**

1. У 2024/2025 навчальному році в закладі освіти буде навчатися 18 груп, 412 студентів денної форми навчання (з них в очному форматі – 280 студентів і 132 в дистанційному форматі).

2. Стан укриттів фонду захисних споруд цивільного захисту, їх характеристика:

1) Загальна інформація про укриття фонду захисних споруд цивільного захисту закладу освіти: у коледжі наявні 5 найпростіших укриттів, на які складено акти оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості використання їх для укриття як найпростішого укриття. Всі приміщення зареєстровані в управлінні з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Чернівецької міської ради в «Книзі обліку споруд подвійного призначення» за номерами 28, 29, 30, 31, 235 і рекомендовані для використання за призначенням у разі отримання сигналу «Повітряна тривога», як найпростіше укриття учасників освітнього процесу.

Найменування укриття фонду захисних споруд цивільного захисту	Адреса розташування	Місткість укриття, осіб	Стан забезпеченості		Наявність актів оцінки стану готовності ЗСЦЗ, або акту оцінки об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття учасників освітнього процесу як найпростішого укриття, так/ні	Стан готовності (готовий, обмежено готовий, не готовий)
			Засобами зв'язку, так/ні	Підключенням до мережі Інтернет, так/ні		
Найпростіше укриття № 1	м. Чернівці, вул. Є. Гребінки, 16	50	Ні	Так	Так	готовий

Найпростіше укриття № 2	м. Чернівці, вул. Є. Гребінки, 16	50	Ні	Так	Так	готовий
Найпростіше укриття № 3	м. Чернівці, вул. Є. Гребінки, 16	167	Ні	Так	Так	готовий
Найпростіше укриття № 4	м. Чернівці, вул. Є. Гребінки, 16	50	Ні	Так	Так	готовий
Найпростіше укриття № 5	м. Чернівці, вул. Є. Гребінки, 16	50	Ні	Так	Так	готовий
Разом:		367				

Примітка: таблиця заповнюється за всі укриття, що є на балансі закладу освіти, а також укриття інших суб'єктів господарювання, що на правах договору використовуються для укриття учасників освітнього процесу, за умови що розташовані на відстані не більш 500 м. від будівлі, де знаходяться учасники освітнього процесу

## 2) Загальна інформація про забезпечення об'єктів (будівель) закладу освіти

Найменування об'єкту (будівлі) закладу освіти	Адреса розташування	Стан забезпеченості						Примітка
		Показниками руху на маршрутах слідування учасників освітнього процесу до укриття, так/ні	Об'єктовими системами оповіщення (гучномовці, шкільні дзвінки, радіоточки тощо), так/ні	Сигнально-гучномовними пристроями (сиренами), так/ні	Електронними табло та інших технічних засобів для оповіщення осіб з порушенням зору та слуху, так/ні	Засобами зв'язку, так/ні	Підключенням до мережі Інтернет, так/ні	
Навчальний корпус № 1, Літ. А	М. Чернівці, вул. Євгена Гребінки, 16	Так	Так (гучномовець)	Так	Ні	Так	Так	
Навчальний корпус № 2, Літ. Б та Б'	М. Чернівці, вул. Євгена Гребінки, 16	Так	Так (гучномовець)	Так	Так	Так	Так	
Навчальний корпус №3, Літ. В	М. Чернівці, вул. Євгена Гребінки, 16	Так	Так (гучномовець)	Так	Ні	Так	Так	
Навчальний корпус №4 (майстерня), Літ. Г	М. Чернівці, вул. Євгена Гребінки, 16	Так	Так (гучномовець)	Так	Ні	Так	Так	
Гараж, Літ. Е Навіс, Літ. Ж	М. Чернівці, вул. Євгена Гребінки, 16	Так	Так (гучномовець)	Так	Ні	Ні	Ні	
Котельня, Літ. К	М. Чернівці, вул. Євгена Гребінки, 16	Так	Так (гучномовець)	Так	Ні	Ні	Ні	
Студентський гуртожиток	М. Чернівці, вул. Конституційна, 2	Так	Так (дзвінок)	Ні	Ні	Так	Так	

Примітка: таблиця заповнюється за всі об'єкти (будівлі), що є на балансі закладу освіти

### 3. Забезпеченість засобами індивідуального захисту:

Категорія учасників освітнього процесу закладу освіти	Загальна кількість, осіб	Забезпечено засобами індивідуального захисту				Примітка
		Фільтрувальними протигазами		Респіраторами (ватно-марлевими пов'язками)		
		кількість	відсоток від загальної кількості	кількість	відсоток від загальної кількості	
Працівники	60	85	142	100	100	
Здобувачі освіти	450	–	–	2000	400	

*Примітка: працівники закладу освіти забезпечуються засобами індивідуального захисту органів дихання (фільтрувальними протигазами) у разі розташування закладу освіти у зоні можливого хімічного забруднення від хімічно небезпечного об'єкту (об'єктів), респіраторами (ватно-марлевими пов'язками) на випадок виникнення надзвичайної ситуації на радіаційно небезпечних об'єктах, а також загрози застосування ядерної зброї.*

### 4. Організація охорони закладу освіти:

- наявність договору з охоронною організацією (так / ні): **так**;
- наявність тривожної кнопки виклику Національної поліції або підрозділу охорони (наявні / не має): **наявні**;
- забезпечення турнікетами закладу освіти, що опускаються у разі потреби евакуації учасників освітнього процесу (так / ні): **так**;
- наявність зовнішнього відеоспостереження (наявні та направлені на локацію закладу освіти / не має / наявні, але не направлені на локацію закладу освіти): **наявні та направлені на локацію закладу освіти**;
- наявність внутрішнього відеоспостереження (наявні / не має): **наявні**.

### 5. Стан пожежної безпеки:

- Наявність та відповідність документації щодо протипожежного захисту: **так**;
- Наявність та справність (зовнішнього та внутрішнього) протипожежного водопостачання: **відсутнє**;
- Наявність та справність первинних засобів пожежогасіння: **наявні 2 протипожежні щити, 44 вогнегасників**;
- Справність електромереж та електрообладнання, блискавкозахисту: **електромережа та електрообладнання справні, блискавкозахист відсутній**;
- Наявність та справність автоматичних систем протипожежного захисту, їх обслуговування: **в робочому стані, охоплює усі будівлі закладу освіти та студентського гуртожитку; договори про надання послуг з спостереження і обслуговування пожежної сигналізації №1243А від 24.01.2024р. та 230/24 від 10.06.2024р.;**
- Наявність та відповідність евакуаційних шляхів та виходів: **в навчальному корпусі №1 влаштовано другий евакуаційний вихід з рівня**

2-го поверху основного корпусу коледжу; в навчальному корпусі №2, є евакуаційний вихід, незахарашений; в навчальному корпусі №3 влаштовано другий евакуаційний вихід з рівня 2-го поверху, в навчальному корпусі №4 евакуаційний вихід відсутній;

– Проведення оброблення будівельних конструкцій вогнестійкими засобами: акти визначення вологості деревини від 29.12.2022 р. та 20.06.2023р.; акти визначення вологості 21.12.2023 р.;

Інші питання пожежної безпеки: договір № №23167540-12-14-01 від 19.07.2024 року обов'язкового особистого страхування працівників відомчої та місцевої пожежної охорони і членів добровільних пожежних дружин, технічний звіт профілактичних випробувань електрообладнання навчальних корпусів коледжу від 03.01.2023 року; технічний звіт профілактичних випробувань електрообладнання студентського гуртожитку від 18.03.2024 року.

6. Наявність і стан інженерних комунікацій (складено акт обстеження приміщень і інженерних комунікацій):

водопостачання: є в належному стані;

газопостачання (електропостачання): є в належному стані;

каналізація: є в належному стані.

7. Готовність закладу освіти до зими, наявність планів підготовки до зими. Характер опалювальної системи (котельня, теплоцентраль, пічне), її стан. В коледжі наявна власна міні-котельня, яка працює на природному паливі. Наказом по коледжу №110 від 30.07.2024 року затверджено склад комісії з перевірки готовності теплового господарства до роботи в опалювальний період та затверджено План організаційно-технічних засобів щодо підготовки теплових господарств коледжу до роботи в опалювальний період 2023-2024 років. Також наказами по коледжу призначені відповідальні особи за теплове господарство (наказ по коледжу №88 від 07.06.2024р.), газове господарство (наказ №104 від 12.07.2024 р.), за електрогосподарство (наказ №109 від 25.07.2024 року).

#### Пропозиції комісії:

1. Надати інформацію про проходження медоглядів працівниками (100%) та погодити списки на проходження медоглядів.
2. Надати погоджений асортиментний перелік буфетної продукції або меню.
3. Провести лабораторні дослідження води в гуртожитку на відповідність вимогам.

Термін: до 02.09.2024.

Висновок комісії про готовність закладу освіти до нового навчального року:

Голова комісії

Члени комісії

підпис

підпис

Олег ДРЕБОТ

прізвище, ініціали

Яна ТИХОХІД

прізвище, ініціали

